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In dankbare herinnering aan

Zuster Egberta M.
Susanna Johanna Heppen

* 5 juni 1923	    † 15 juni 2016



[bookmark: _GoBack]Zuster Egberta is geboren in Geesteren, in een gezin met 5 kinderen, waarvan zij de jongste was. Ze had een heel lieve moeder, vriendelijk, bescheiden en behulpzaam. Eigenschappen die ook op zuster Egberta van toepassing zijn. 

Haar grote geloof heeft ze van huis uit meegekregen. Ze heeft ervoor gekozen om naar het klooster te gaan, naar de Zusters van Onze Lieve Vrouw van Amersfoort. In 1950 is ze ingetreden. Meerdere meisjes uit Geesteren zijn in onze Congregatie ingetreden, waardoor door de jaren heen een bijzondere band met hen is blijven bestaan.

Na haar professie is ze korte tijd in Dordrecht geweest, waarna ze in 1953 naar Nijkerk is gegaan. Hier heeft ze gewerkt als bejaardenverzorgster, waarvoor ze ook haar diploma’s is gaan halen. Als bejaardenverzorgster heeft ze met veel plezier en inzet in Lage Vuursche gewerkt. In 1976 besloot ze naar de contemplatieve groep in Emmer-Compascuum te gaan, om veel te kunnen bidden. Het viel haar tegen dat ze door het vele werk - ze verzorgde onder andere alle was van de groep - minder aan bidden toekwam dan ze gewenst had. 

In 1990 kwam ze terug naar Amersfoort, ze ging naar Onze Lieve Vrouw Ter Eem. Ook hier heeft ze weer intensief voor zusters gezorgd als ziekenzuster. Na de sluiting van Ter Eem is ze in 2009 in Mariënburg gaan wonen. Het werd allemaal al wat lastiger voor haar, haar geheugen ging haar in de steek laten. Daarom is ze in 2012 naar Lage Vuursche verhuisd, waar ze een veilige woonplek gevonden heeft.

Haar familie was heel belangrijk voor haar en het contact is altijd goed gebleven.

Zuster Egberta was een zuster die steeds met hart en ziel, hard gewerkt heeft voor alle zusters die haar nodig hadden. Net als haar moeder, deed ze dit op een bescheiden, vriendelijke wijze. 

Wij danken zuster Egberta voor haar trouw en inzet voor haar medezusters en voor allen die aan haar zorg waren toevertrouwd. We zullen haar missen.
Wij hebben zuster Egberta op 20 juni 2016 herdacht in de eucharistieviering in de kapel van St. Elisabeth in Lage Vuursche en haar daarna te ruste gelegd op de begraafplaats van de congregatie. Ze mag nu rusten in Gods vrede.
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