Omgaan met veranderingen in ons hedendaags gemeenschapsleven
Ruim vijftig jaar leefde ik in ‘gewone’ communiteiten. Daarmee bedoel ik dat een dergelijke communiteit bestond uit oudere en jongere zusters, zusters die nog volop in het werk stonden en zusters die vanwege hun leeftijd het wat kalmer aan konden doen.

Sinds oktober 2009 leef ik in de communiteit van Agnietenhove met uitsluitend oude tot zeer oude zusters. Ik behoor er met mijn 79 jaar tot de allerjongsten.De zusters zijn allemaal bekenden voor mij. Ieder heb ik gekend in haar werkzame leven en dan doet het me wat om hen nu zo oud te zien, met alle gebreken die de ouderdom met zich meebrengt 

Het leven in zo’n gemeenschap zet mij vaak aan tot overdenkingen. Het is hier dikwijls: de lamme leidt de blinde. Iemand die zelf al moeilijk loopt reikt een ander haar rollator aan. Je helpt elkaar onthouden welke dag het is vandaag en wanneer er waar wat te doen is. Je moet geduldig blijven als je buur voor de vierde keer tijdens het koffiedrinken hetzelfde verhaal vertelt of telkens vraagt hoe laat het is en welke dag het is vandaag. Een ander euvel waar je steeds tegen aan loopt is dat er zoveel zusters moeite hebben met hun gehoor, ze verstaan niet of verkeerd wat er gezegd wordt. Alles moet nog eens herhaald worden voor hen.

Er zijn ook veel pluspunten aan deze samenstelling van communiteit. Iedereen weet bij ervaring dat het ouder worden niet gemakkelijk is en de nodige gebreken en pijnen met zich meebrengt en heeft daardoor geduld en meeleven met de ander.

Ieder heeft minstens haar gouden feest gevierd, heeft haar eigen gebedsleven opgebouwd, weet veel uit de geschiedenis van de Congregatie, kent veel zusters. Niet dat het nodig is daar lange gesprekken over te houden, dat lukt zelfs niet, maar je merkt dat de zusters een sterke band met elkaar, de Congregatie en met God hebben.

Sinds ik in Agnietenhove woon heb ik al meerdere keren meegemaakt dat een huisgenoot overleed. Samen als communiteit nemen we dan op de avond voor de uitvaart afscheid van haar. Dit vind ik iedere keer weer heel indrukwekkend en aangrijpend. Dan voel ik me sterk verbonden met mijn communiteit. 

Om de paar jaar hebben we een gezamenlijke ziekenzalving als sacrament van troost en bemoediging. Zo onderga ik deze plechtigheid ook elke keer.

Kortom: we vormen een heel eigen, aparte communiteit waarin het lang niet altijd gemakkelijk te leven is, maar waar we elkaar niet zouden willen missen.
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