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Zuster Filiberta groeide op in een kinderrijk godsdienstig gezin. Ze ontdekte al snel dat onderlinge hulp heel belangrijk is in je leven. Ook dat er voldoende zorg moet zijn om onbezorgd en volwaardig mens te worden.

Die gedachte was voor haar een soort leidraad. Ze wilde kiezen voor een leven als religieuze, maar vond zich aanvankelijk niet geschikt voor zo'n in haar ogen `heilige' levensstaat. Maar de missie trok. Ze werd geraakt door de verhalen over de ellende en armoede in andere delen van de wereld en wilde helpen. Ze meldde zich 15 september 1943 aan bij de Congregatie van de Zusters van Onze Lieve Vrouw van Amersfoort. Op 17 augustus 1949 legde ze haar Eeuwige geloften af, waarmee zij zich voor altijd verbond met de spiritualiteit van de Congregatie.

Mensen helpen vooruit te komen, om een bestaan op te bouwen. Naar de missie gaan. Maar de droom om missionaris te mogen zijn kwam niet uit. Haar moeder vond, zo lang zij nog zou leven, het vertrek van haar dochter naar Indonesië geen goed idee. `Dan zie ik je nooit meer terug' zei ze. Reisverlof zoals nu was er nog niet. In haar gebed vroeg Zuster Filiberta kracht om haar zending op de plaats waar ze nu leefde waar te maken, naaste te worden als de Samaritaan, opkomen voor elkaar.

In het Moederhuis verrichtte Zuster Filiberta vele werkzaamheden voor de gemeenschap, was lid van de toneelgroep, maakte prachtige gedichten, waarin veelal de natuur beschreven werd omlijst door muziek. Ze hield van een goed verzorgde liturgie, een juiste bloemschikking en verzorgde kleding.

Ze was altijd in voor een goed gesprek. Je kon over veel zaken met haar van gedachten wisselen; ze had een brede interesse. Waar nodig bood ze een helpende hand.
Zuster Filiberta was niet opvallend vroom maar ze wist Gods hand op haar schouder als teken van zijn aanwezigheid en bemoediging bij beproevingen. Ze was graag in de kapel; rust en stilte deden haar goed. Toen haar lichamelijke krachten het meer en meer lieten afweten ontving ze te midden van de communiteit en familie het,sacrament van de zieken. Het gaf haar rust.

Ze was blij met de verandering in leefstijl en menselijke verhoudingen, met de gekregen ruimte om eigen leven vorm te mogen geven. Zuster Filiberta heeft haar kloosterleven beschouwd als een mooie zending, als een  missie. Haar devies was: nooit opgeven, trouw blijven en bij God je kracht zoeken al kunnen ook medezusters je sterken en bemoedigen.

We zijn Zuster Filiberta dankbaar voor de jaren, waarin ze bij ons was. We zullen haar zeker missen maar gunnen haar het eeuwige geluk bij de Bron en oorsprong van alle leven.
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