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                                 Psalm 27

In dankbare herinnering aan

Zuster Placida

Maria Johanna Huls

*26 juli 1922 te Genderingen

+ 25 november 2011 te Amersfoort

In september 1944 trad ze toe tot de Congregatie van de Zusters van 

Onze Lieve Vrouw van Amersfoort in Noord Deurningen.

17 augustus 1946 legde ze haar geloften af in Amersfoort.

In 1950 ging haar verlangen in vervulling om naar de missie in Indonesië te gaan. Steeds wist ze zich geleid door God in wie ze al haar vertrouwen had gesteld. Thuis, in het grote gezin, had ze liefde ervaren en geleerd wat het betekent om klaar te staan voor een ander.

In Indonesië zijn haar kwaliteiten tot zijn recht gekomen. Zeven en veertig jaar heeft ze er met hart en ziel geleefd.

Haar eerste taak was bij de kleuters in Djember. Later kon ze haar zorg en liefde geven aan de kinderen in het internaat. Steeds meer werd er aan haar toevertrouwd. Zo heeft ze mede leiding gegeven in het noviciaat. Veel zusters heeft ze terzijde gestaan toen ze overste was in Malang en Probolinggo.

In gebed en stilte wist ze kracht te vinden om te doen wat er van haar gevraagd werd.

Ze had oog voor al wat groeide en bloeide in de natuur en in de mens. 

Ze bleek ook een bijzondere gave te hebben voor het uitvoeren en begeleiden van bouw projecten. De familie noemde haar wel ‘de bouwpastoor.’

Zr. Placida was geliefd bij de zusters in Indonesië.

Het was zwaar voor haar toen ze in 1996 om gezondheidsredenen terug moest naar Nederland. Na haar herstel is ze nog een keer naar haar geliefde Indonesië geweest om afscheid te nemen.

In Amersfoort heeft ze stil haar weg gevonden. Het was fijn dat ze nu weer van nabij veel contact had met haar familie. Ze leefde met ieder mee en was graag van al het lief en leed op de hoogte.

Ze had interesse in het archief en de tentoonstelling. Ze deed er voor wat ze kon. Indonesië stond echter bij haar altijd bovenaan. Zelf sprak ze niet veel over wat er door haar toedoen tot stand was gekomen.

Wij zijn zr. Placida dankbaar voor haar leven met ons. Zij heeft ons voorgeleefd hoe het is om trouw te zijn in alle omstandigheden. Het kruis is haar niet bespaard gebleven, ze wist het en zag dat Gods Liefde werkte in alles wat haar overkwam. Haar leven is nu hier voltooid.

Dat ze mag rusten in vrede.

