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Woensdag 16 november 2011 is zuster Laurence van Heijst toch nog onverwacht in Mariënburg, Bussum gestorven. Sinds vrijdag voor haar overlijden werd ze stiller en minder aanspreekbaar. De verzorging besteedde extra aandacht aan haar. In de nacht van dinsdag op woensdag, bij een tweede bezoek aan haar, bleek dat ze rustig in haar slaap is overleden.

                In memoriam                  
Zuster Laurence is 92 jaar geworden.

     Zuster Laurence van Heijst

Zuster Laurence, Gerardina Johanna Maria van Heijst, werd geboren te Dordrecht 15 februari 1919. Toen ze negen jaar oud was stierf haar moeder. Dat moet zeker veel invloed op haar hebben gehad. Haar vader hertrouwde. Zij zelf is jaren op het internaat in Zwijndrecht geweest. Daar heeft ze de zusters leren kennen.

Ze hield veel van haar vader, ze merkte wel dat hij het vaak moeilijk had. Graag vertelde ze dat hij zijn problemen ‘wegzong’ in wel drie koren.

In 1936, na eerst nog bij C&A gewerkt te hebben met twee zussen, is zr. Laurence naar het klooster gegaan. In het noviciaat is ze veel ziek geweest. Toch heeft ze in 1939 haar eerste geloften afgelegd als zuster van Onze Lieve Vrouw.

Na haar professie heeft ze zich op diverse plaatsen dienstbaar gemaakt in huis en ook daar buiten.

Zo had ze goede herinneringen aan haar tijd in Lage Vuursche. Ze heeft zich daar  van harte ingezet, o.a. als portierster in de jaren veertig en vijftig.

Waar ze ook maar kwam zorgde ze goed voor de mensen die aan haar werden toevertrouwd. In Bussum heeft ze heel lang fijn samengewerkt met zr. Magdalini Baars in de pastorie van de Kruisheren van het Vituscollege. In de Majella, het toenmalige ziekenhuis in Bussum, heeft ze zich met liefde ingezet als gastvrouw. Ze was er voor de staf en artsen als er een bijeenkomst werd georganiseerd.

Later, toen het werk buitenshuis niet meer ging, is ze nog tot op hoge leeftijd dienstbaar geweest voor de gemeenschap.

In Mariënburg was ze kosteres, zorgde voor de spreekkamer en ’s morgens vroeg was ze al in de wasserette te vinden.

Ze was graag in de gemeenschap en bij gelegenheden wist ze goed toneel te spelen.

Het was echter niet altijd even gemakkelijk voor haar en dat was wel merkbaar als je bij haar was. Toch wist ze zich volledig te geven voor het werk wat er van haar gevraagd werd.

Met haar familie had ze een goede band, haar feesten heeft ze dan ook groots in de familiekring gevierd. 

Na haar actieve leven ging ze geleidelijk aan achteruit. Ze werd steeds meer vergeetachtig. De laatste tijd was ze volledig afhankelijk van de zorg. Ze was dankbaar voor de zorg die ze kreeg. Ze vond het fijn als haar nicht Mieke op bezoek kwam. Zr. Henriëtte Kramer heeft de laatste jaren veel voor haar betekend. Ze genoot ervan als Henriëtte zorgde dat ze weer eens in de communiteit kon koffie drinken. Bijzondere aandacht deed haar altijd goed.

Haar leven is nu voltooid.

Wij en de familie zullen zuster Laurence missen. Tegelijkertijd zijn we haar dankbaar voor haar leven met ons. Zij heeft laten zien door haar leven hoe goed God is. In trouw en liefde is ze ons voorgegaan.

Dat ze nu mag rusten in vrede.

Maandag 21 november hebben we tijdens een viering afscheid van haar genomen. Daarna hebben we haar begeleid naar haar laatste rustplaats op het RK kerkhof in Bussum.

