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Zondag 6 februari is zr. Hilde Zijp in de vroege morgen in Agnietenhove is overleden.  

30 januari was zr. Hilde nog naar het ziekenhuis in Nijmegen vervoerd. Ze had vurig gehoopt dat een operatie haar verder zou kunnen helpen. Daar bleek het niet meer mogelijk te zijn en ze werd terug gebracht naar het ziekenhuis in Amersfoort. Na diverse onderzoeken werd het duidelijk dat het einde van haar leven in zicht was. Ze was er op voorbereid. Ze had te kennen gegeven dat ze in Agnietenhove wilde sterven. Zo gebeurde het. Na veel pijn en lijden heeft God haar thuis gehaald. 

          In memoriam                                    Ze is 84 jaar geworden

          Zr. Hilde Zijp

Zr. Hilde, Maria Hildegonda Zijp, werd met haar tweelingbroer geboren te Wormer, 13 februari 1926.

Februari 1950 is ze ingetreden.In 1952 heeft ze haar eerste geloften afgelegd als zuster van Onze Lieve Vrouw.

Zr. Hilde was een markante vrouw. Ze heeft in haar lange leven met veel mensen contact gehad. Ze had zo haar eigen manier van omgaan met personen en zaken. 

Jaren heeft ze zich verdienstelijk gemaakt in het kleuteronderwijs. Ze kwam op voor het kleine en het zwakke. Vanuit die mentaliteit heeft ze zich ook ingezet in de zorg voor mensen met een verstandelijke beperking.

In de 70er jaren ging ze zelfstandig wonen. Haar talenten wist ze goed te gebruiken, o.a. als leidster van een gezinsvervangend tehuis in Amsterdam. Later kon men haar tegenkomen bij de zorg voor ouderen in IJsselstein. Ze had oog voor  mens en  maatschappij. Als ze van mening was dat iets niet goed was, dan wist ze het ook te verwoorden. 

In 2002 kwam zr. Hilde te wonen in Onze Lieve Vrouw ter Eem. Ze vond daar weer haar weg. Januari 2009 kwam zr. Hilde in Agnietenhove. Het betekende  een aanpassing om weer in de communiteit te wonen. Ze was hartelijk en ze zette zich in waar ze kon. Zo was ze lid van de cliëntenraad en redactielid van De Grote Lijn. 

Nu is zr. Hilde teruggekeerd naar haar Schepper. Ze mag nu rusten in vrede.

Wij zijn haar dankbaar voor haar bijzondere leven met ons, voor al het goede wat ze voor ons en voor de mensen om haar heen heeft gedaan.

Wij zullen haar missen, tegelijkertijd zijn we er ook van overtuigd dat zij in liefde en vrede bij God is.

