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Zaterdagavond 23 augustus 2014, op haar geboortedag is zuster Bernadetta Aarnink van de communiteit Agnietenhove rustig ingeslapen. Haar overlijden kwam niet onverwacht. Medezusters waakten bij haar en bleven haar nabij totdat ze voorgoed insliep. 
Een rijk, welbesteed leven vol liefde en inzet voor anderen was voltooid. 
Zuster Bernadetta is 91 jaar geworden.
          




Zuster Bernadetta, Hermina, Johanna Aarnink werd geboren te Haaksbergen, 23 augustus 1923.
 Met haar drie broers en vijf zussen had ze een fijn contact en ze vierde daarom graag haar verjaardagen thuis te midden van de warme familieband.
In 1947 koos ze voor een leven als religieuze en vertrok naar Tienray. 
In de jaren toen veel Congregaties wegen zochten naar nieuwe vormen voor oude waarden sloot zuster Bernadetta zich aan bij onze Congregatie en legde 5 november 1988 haar eeuwige geloften af als Zuster van Onze Lieve Vrouw van Amersfoort. 

Zuster Bernadetta zullen we herinneren als een fijn lid van de communiteit. Ze was graag tussen mensen met belangstelling en inzet vóór mensen. Ook was ze iemand die van een goed gesprek hield. 
[bookmark: _GoBack]Ze was een uitstekende gastvrouw en een prima kokkin. Ze verwende haar medezusters en gasten met verrassingen uit de keuken. Het attent zijn tekende haar, ze was een hartelijke, bescheiden vrouw. 
Vele jaren - 30 in totaal! - werd ze vanwege haar zorgzame aandacht voor de zieken gevraagd mee te gaan met de ziekenbedevaart naar Lourdes. 

Lieve zuster Bernadetta, wij, maar ook je familie zullen je missen. Je laatste jaren waren niet gemakkelijk. We zijn je oprecht dankbaar dat je met hart en ziel één van ons was. 
Rust nu in vrede bij Hem, die altijd nabij is, wáár en hoe dan ook.

Donderdag 28 augustus, hebben we tijdens een Eucharistieviering afscheid genomen van zuster Bernadetta. Daarna hebben we haar begeleid naar de RK begraafplaats in Amersfoort en haar bijgezet in de grafkelder bij de zusters die haar zijn voorgegaan.
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