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Zondagmorgen 25 september 2011 is 

zr. Jeanne Ruigrok rustig en in volle overgave overleden. Ze wist dat ze ongeneeslijk ziek was. Zo was ze er op voorbereid dat God haar tot zich zou roepen. Ze was er klaar voor.                                     

      Zr. Jeanne Ruigrok                       Zr. Jeanne is 87 jaar oud geworden.

Zr. Jeanne, Adriana, Ardina Ruigrok werd 6 juli 1924 in Schiedam geboren. Ze was het vijfde kind in een gezin van dertien.

Thuis heeft ze haar steentje bijgedragen en ze groeide gelukkig op in een liefdevol gezin.

Op 22 jarige leeftijd had ze zich gewonnen gegeven om naar het klooster te gaan. Augustus 1948 legde ze haar eerste geloften af als zuster van Onze Lieve Vrouw van Amersfoort.

Heel haar leven heeft gestaan in dienst van anderen. Ze heeft dat waar gemaakt in de zorg voor de kinderen en voor de zusters. Ze wist zich gedragen door God die Liefde is.

Een bijzondere periode in haar leven was het jaar dat ze haar zorg en liefde kon geven in de Oranjehoeve in Emmen aan verstandelijk gehandicapte kinderen. 

In 1976 vertrok Jeanne naar Bussum naar de communiteit Mariënburg waar ze later deel uitmaakte van het huisbestuur. Ze trad niet op de voorgrond en maakte geen ophef over wat ze vaak in stilte voor anderen deed. En dat was véél: zorg voor nieuwe kleding voor de zusters voor wie dit zelf te moeilijk werd, bloemen verzorgen in de kamers, helpen bij diverse feesten. Ze was er aanwezig in eenvoud en aandacht. Ze was inderdaad een bindende factor. Op haar kamer kon ze genieten van mooie muziek. Die gaf haar rust en bracht haar dichter bij God die Liefde is.

In stilte heeft ze zich voorbereid op het einde van haar leven. Toen de tijd daar was, riep God haar tot zich. 

Verdrietig maar dankbaar hebben de zusters en familie zr. Jeanne herdacht tijdens een avondwake in de kapel van Mariënburg. Donderdag 29 september hebben we afscheid van haar genomen in een Eucharistieviering in dezelfde kapel. Hierna hebben we haar begeleid naar haar laatste rustplaats op het RK kerkhof in Bussum.
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